安作展警捕夏点职出重开间打捕行自击行来针违多联部,水营查整违,对话发合门对域态,治法不可整违。 不知,对法发合门对域态,治法法的相主乐组化全非犯的相主系组化全非犯



销毁缴获的渔具

乐山多部门联合 打击整治非法捕捞

市中区警方: 侦办3起非法捕捞案件

市中区公安分局积极联络区农业农村、水务、市场监管、海事等部门,全方位、多维度广泛 开展保护江河水域生态宣传活动,营造江河禁 排泵围

该局主动对接相关部门,搜集退捕渔民名单、退捕船舶及自用船只资料、渔具行业市场主体信息等,进行分类整理并建立行业档案、管理台账,并上门开展政策宣讲,实行精细化监管,掌握"禁渔"工作主动权。

线上通过各大网络平台宣传禁渔政策,公布打击非法捕捞、野生鱼销售的举报电话,开展有奖监督举报,线下通过多场合LED屏播出警

示标语、以案说法教育及公开销毁收缴的非法 钓具、网具、电鱼设备等物品,向社会展现打处 成果和禁渔决心,取得了良好的社会效应。

该局食药环侦(森林警察)大队积极与市中区相关职能部门建立工作协作联动机制,构建联合执法的工作格局,同时强化联合执法巡查,对河道、水产市场和餐饮店等场所、行业进行执法检查。

截至8月27日,该局在多种科技手段的加持下,共侦办非法捕捞案件3起,抓获犯罪嫌疑人3人,开展河道专项整治5处。共收缴违规垂钓鱼竿30余套,清除地笼、草笼等网具9副,取缔、销毁"河鱼""河鲜"等招牌8个。

沙湾警方:全面整治重拳出击

自夏季治安打击整治"百日行动"开展以来,沙湾警方重点针对全区水域涉渔"三无"船舶、"电毒炸""绝户网"和非法捕捞、非法垂钓等违法行为进行突击检查及整治。

通过联合执法,乐山警方有效打击和震慑辖区水域非法捕捞等各类危害水生生物资源行为,引导当地群众加强对长江流域"十年禁渔"的关注与认知,提高生态环境保护意识,全力保护水生生物资源,建设水域生态文明。

截至8月27日,沙湾警方连续侦破3起涉嫌非法捕捞水产品案,查获渔获物1100余尾,缴获渔具10余个。目前,案件正在进一步调查中。

警方提示,广大市民切勿为了口腹之欲或谋取私利而触犯法律。对于一切采取违禁方式非法捕捞水产品的违法犯罪行为,公安机关将以零容忍的态度依法严厉打击。希望广大群众积极举报身边非法捕捞行为,共同维护乐山生态环境。举报电话:110。

记者 刘晓立 文/图

乐山警方打掉涉毒团伙5个 抓获犯罪嫌疑人222名



本报讯(记者 刘晓立 摄影报道)8月31日,记者 从乐山市公安局获悉,该局禁毒缉毒支队组织统筹 精干警力,经过3个月的艰苦排查走访布控,成功侦 破四川省首例新型物质与胺酮类毒品交叉滥用专 案。据了解,该案创全市毒品案件抓获涉案人员数 量之最。

截至目前,全案出动警力400余人次,组织集中清查行动3次,对324个重点场所开展多轮次夜间临检,先后在市中区、峨眉山市等地开展24次分段收网,打掉涉毒团伙5个,抓获毒品违法犯罪嫌疑人222名,缴获各类毒品120余克,收缴毒资24.8万元,扣押涉案车辆3台,停业整顿涉毒场所4家。通过案件扩线,端掉赌博窝点2个,抓获涉赌人员43人,寻衅滋事涉案人员11人,涉毒网逃4人。

天天彩经 一

45 4115 22

体彩昨日开奖

"排列 3"第 22234 期开奖公告 本期开奖结果:8 8 7 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金
直选	8, 789 注	1, 040 元
组选 3	12, 497 注	346 元
组选 6	0注	173 元

"排列 5" 第 22234 期开奖公告 本期开奖结果: 8 8 7 9 3 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金
一等奖	39 注	100,000 元

